



Povjerenstvo obilazi teren prijavljenih šteta na usjevima

Nekolicina lažno prijavila štetu

Početkom rujna, varaždinski je župan proglasio elementarnu nepogodu uzrokovanu sušom za područje Varaždinske županije za sljedeće kulture: kukuruz merkantilni, sjemenski i silažni, bundeve golice, povrće (krastavci, paprika, luk, mrkva, grah), travnodjetelinske smjese i drugi otkos trave na livadama za stočnu hranu. Prijave za štete uzrokovane sušom mogle su se podnijeti u prostorijama Općine Gornji Kneginec do 29. rujna. Kako bi se smanjili troškovi prikupljanja dokumentacije za prijavu štete, Općina je izdavala potvrdu kojom se ostvarilo oslobođenje od plaćanja upravne pristojbe.

Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Općine Gornji Kneginec, temeljem prikupljenih prijava šteta od elementarne nepogode, obilazilo je oštećene i njihova zemljišta kako bi se utvrdilo stvarno stanje na terenu. U nekoliko slučajeva se utvrdilo da su pojedini vlasnici lažno prijavili štetu na usjevima, odnosno - utvrdilo se da su zemljišta zapuštena i neobrađena.

Konačna procjena štete prosljeđena je Županijskom povjerenstvu za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na daljnju obradu, nakon čega je donesena odluka Ministarstva poljoprivrede da će se odšteta isplatiti onim poljoprivrednicima koji su imali oštećenje od 60% na više na određenim kulturama.

Lokalna akcijska grupa dobila ime IZVOR

U Varaždinskim Toplicama, 13. listopada ove godine, održao se javni skup ODRAZ-a (Održivi razvoj zajednice), HMRR-a (Hrvatska mreža za ruralni razvoj), SMART-a (Udruga za razvoj civilnog društva) i Milieukontakt-a International u okviru projekta Zajedno za održivi razvoj u Hrvatskoj. Skup je održan u suradnji s gradovima Ludbregom i Varaždinskim Toplicama te općinama Trnovec Bartolovečki, Martijanec, Sveti Đurđ, Veliki Bukovec, Mali Bukovec, Gornji Kneginec, Beretinec, Jalžabet, Sveti Ilija i Rasinja.

LAG (lokalna akcijska grupa) je mreža lokalnih zajednica, prema preporuci Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, te predstavlja udrugu i provodi inicijativu ruralnog razvoja u ruralnim zajednicama.

Ideja javnog predstavljanja LAG-a proizlazi iz potrebe aktivnog sudjelovanja stanovnika s područja budućeg LAG-a u aktivnostima ovog projekta te je od iznimne važnosti za uspjeh i napredak projekta.

U prvom dijelu skupa javnost je bila upoznata s projektom ruralnog razvoja kroz

pristup *Leader*, putem izlaganja predstavnika Ministarstva poljoprivrede ribarstva i ruralnog razvoja. Svoja iskustva s osnivanjem LAG-ova podijelili su i predstavnici LAG-ova Sjeverozapad i PRIZAG, koji su znatno poodmakli u realizaciji ideje ruralnog razvoja.

Drugog dana treninga sudionici su odredili ime LAG-a, nazvavši ga IZVOR kako bi bili prepoznatljiviji u društvu novoosnovanih LAG-ova.

Sami pokrećemo i promišljamo svoju budućnost i svi smo pozvani sudjelovati i doprinositi tom procesu.

Jeftiniji internet i telefoniranje

Od mjeseca studenog ove godine usluge internetskog pristupa i telefonije tvrtke Magic Telekom dostupne su i na području Općine Gornji Kneginec, i to prema izboru, putem fiksnog ili bežičnog spajanja.

Općina Gornji Kneginec i tvrtka Magic Telekom iz Ludbrega omogućili su budućim korisnicima značajno pogodniju uslugu pristupa internetu i telefonije u odnosu

na trenutačno dostupne usluge na kneginečkom području.

Internetski pristup dostupan je od 89 kuna, a telefonska usluga od 25 kuna mjesečno u TWIN paketima, a korisnici su oslobođeni sklapanja višegodišnjih ugovora.

Prednosti ovih usluga su: trajanje ugovora od mjesec dana na više, besplatni razgovori unutar mreže Magic Telekom i FLAT internet (bez naplate dodatnog potrošenog

prometa). Za više informacija o dostupnosti i cijenama usluga nazovite tvrtku Magic Telekom na 042/420-420 svakim radnim danom od 8 do 16 sati ili pošaljite e-mail na info@mtnet.hr.

Magic Telekom omogućuje članovima Udruge inteligentna zajednica popuste na usluge pristupa internetu. Više informacija o pogodnostima i članstvu možete dobiti na e-mailu izrh.org@mtnet.hr.

Antistresne podloge u vrtiću Lužan

Djelatnici KNEKOM-a po nalogu Dječjeg vrtića Bubamara izveli su postavljanje

antistresnih podloga ispod sprava na dječjem igralištu unutar Dječjeg vrtića u Lužan

nu. Na taj način osigurana je veća sigurnost za djecu, a igra će im biti bitna i udobnija.

